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JUDEŢUL ARGEŞ 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BUGHEA DE JOS 

Nr. 08/12.06.2023 

 

PROCES-VERBAL 

 

 

       Încheiat astăzi 12.06.2023 la sediul Consiliului Local Bughea de Jos, cu prilejul ținerii ședinței 

extraordinare cu convocare de îndată. 

       Ședința începe la ora 1730, participă 11 consilieri din 13 funcții ocupate, lipsind dna. consilier Maria 

Toader și dl consilier Adi Antonel Oancea. 

       La ședința participă dl. Ion Dorel Tănăsescu - primarul comunei Bughea de Jos și dna Bianca State-

Golumbeanu, secretarul general al comunei Bughea de Jos. 

       Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Bughea de Jos 

prin dispoziția nr. 264/12.06.2023  

        Președintele de ședință, conform regulamentului de ordine interioară a Consiliului Local, este ales 

dl Bogdan Oancea care ia loc la presidiu și prezintă proiectele de pe ordinea de zi. 

1. PHCL nr.31/12.06.2023  privind aprobarea colaborării/parteneriatului între UAT comuna Bughea de 

Jos și  Județul Argeș prin Consiliul Județean Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru 

apelul de proiecte ”Microbuze electrice pentru elevi” finanțat prin Programul Național de Redresare și 

Reziliență al României, Componenta C15: Educație - Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru 

a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ 

preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi 

Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

2.PHCL nr.32/12.06.2023  privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general  

pentru obiectivul ” Renovare Dispensar în Comuna Bughea de Jos, județul Argeș” 

             Inițiator:  Ion Dorel Tănăsescu – primar; 

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi: PHCL nr. 31/12.06.2023  privind aprobarea 

colaborării/parteneriatului între UAT comuna Bughea de Jos și  Județul Argeș prin Consiliul Județean 

Argeș în vederea depunerii aplicației de finanțare pentru apelul de proiecte ”Microbuze electrice pentru 

elevi” finanțat prin Programul Național de Redresare și Reziliență al României, Componenta C15: 

Educație - Reforma 6: Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de 

proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar; Investiția 10: Dezvoltarea 

rețelei de școli verzi și achiziționare de microbuze verzi 

Acest punct este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu care în calitatea sa de 

inițiator aduce explicațiile necesare pe marginea proiectului expus, subliniind importanța parteneriatului 

cu Consiliul Județean.  

 Nemaifiind discuții la acest punct, se supune la vot proiectul și cu unanimitate de voturi pentru 

(11) este adoptată HCL nr. 31/12.06.2023 

Se trece la punctul doi de pe ordinea de zi: PHCL 32/12.06.2023  privind  aprobarea indicatorilor 

tehnico-economici și a devizului general  pentru obiectivul ”Renovare Dispensar în Comuna Bughea de 

Jos, județul Argeș” 

        Și acest punct este prezentat de primarul comunei, dl Ion Dorel Tănăsescu care în calitatea sa de 

inițiator aduce explicațiile necesare pe marginea proiectului expus. 
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Dl consilier Ion Vlădescu cere detalii care sunt lucrările care vor fi executate în acest proiect. 

Dl primar răspunde că este vorba despre: 

 anvelopare 

 schimbat tâmplărie 

 reparație capitală la acoperiș 

 reparații interioare  

 izolare plafon la etaj 

Nemaifiind alte discuţii şedința se încheie în jurul orei 1800 pentru care am încheiat prezentul 

proces verbal. 

 

 

 

 

 

Președinte de ședință                                     Secretar general 

    consilier local,                        Bogdan Oancea                                                           Bianca State-Golumbeanu 


